

## ATO DA SECRETARIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO SÃO PAULO Nº 20/2023

## Atualizar os membros do Grupo de Trabalho no Campus Sorocaba

A Secretaria Executiva da Fundação São Paulo - FUNDASP, no uso de suas atribuições conferidas pelo Estatuto e pela procuração outorgada pelo Presidente da mesma Fundação

- Considerando o Ato da Secretaria Executiva da Fundação São Paulo nº 02/2023, que constituiu o grupo de trabalho para discutir, propor e acompanhar as ações de melhoria e manutenção de infraestrutura da Faculdade de Ciências Médicas e da Saúde – FCMS do campus de Sorocaba;
- Considerando a necessidade de substituição da Presidente e Vice-Presidente do Grupo de trabalho, pelos novos membros do Centro Acadêmico;

## **RESOLVE:**

- Art. 1º Atualizar os membros do referido Grupo de Trabalho, que terá a seguinte composição:
  - Caroline Marie Alves Ferreira, pelo Centro Acadêmico, na qualidade de Presidente;
  - Matheus Cabelo Santos, pelo Centro Acadêmico, na qualidade de Vice-Presidente;
  - Silvia Mara de Melo Cattani, Diretora do Campus Sorocaba;
  - José Olímpio Cardoso Neto, Gerente de Controladoria;
  - Ana Maria Eder, DIPLAD, Gerente da Diplad; e
  - Elaine Garcia Fernandes Figueiredo, Gerente da DSAS.

Art. 2º As demais disposições do Ato nº 02/2023 permanecem vigentes.

São Paulo, 19 de dezembro de 2023.

José Rodoplho Perazzolo Secretário Executivo da Fundação São Paulo

Ana Paula de Albuquerque Grillo Procuradora da Fundação São Paulo



